

---

## **В Шимановске завершено расследование уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудников полиции**

Следственным отделом по городу Шимановск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего водителя дежурной части ОМВД России по Магдагачинскому району в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 25 января 2022 года обвиняемый, управляя служебным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, на участке федеральной автомобильной дороги сообщением «Чита –Хабаровск» на территории Шимановского района в районе села Базисного не справился с управлением и допустил наезд на стоящий на обочине грузовой автомобиль. В результате пассажиры служебного автомобиля: женщина-эксперт, ее 19-летний сын и еще один мужчина получили телесные повреждения. Женщина скончалась на месте происшествия. Молодой человек с травмами доставлен в медицинское учреждение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1671591>